                        ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ II NĂM HỌC 2021-2022 
Môn: TOÁN – Lớp 6 
Thời gian: 90 phút (không kể thời gian giao đề)
(Đề gồm có 03 trang)
Phần 1. Trắc nghiệm khách quan. (3,0 điểm)  
Hãy khoanh tròn vào phương án đúng trong mỗi câu dưới đây: 

Câu 1. [NB_TN1]  Trong các cách viết sau, cách viết nào không cho ta phân số:
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Câu 2. [NB_TN2] Hai phân số 
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và 
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bằng nhau khi nào?
A. ab = cd      

B. ac = bd          

C. ad = bc         

D. cd = ab

Câu 3. [NB_TN3]  Sau khi rút gọn tối giản phân số    
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    ta được phân số
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Câu 4. [TH_TN12]  So sánh hai phân số: 
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Câu 5. [NB_TN4]  Số đối của 
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C. 
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Câu 6. [NB_TN5]  Hỗn số 
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 được viết dạng phân số là:

A. 
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Câu 7. [NB_TN8]  Hình nào dưới đây có trục đối xứng?
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A. Hình a), Hình b), Hình c)              

B. Hình a), Hình c), Hình d)

C. Hình b), Hình c), Hình d)              

D. Hình a) và Hình c)

Câu 8. [NB_TN7]   Hình nào dưới đây không có tâm đối xứng

A. Lục giác đều            B. Tam giác đều     

C. Hình bình hành      
D. Hình thoi
Câu 9. [NB_TN6] Phát biểu nào dưới đây là đúng?

A. Hình thoi có tâm đối xứng nhưng không có trục đối xứng.

B. Hình thang cân có trục đối xứng, nhưng không có tâm đối xứng.

C. Hình bình hành vừa có tâm đối xứng, vừa có trục đối xứng.

D. Hình chữ nhật có trục đối xứng nhưng không có tâm đối xứng.
Câu 10. [NB_TN9]  Trong các chữ cái sau, chữ cái nào nào có tâm đối xứng ?
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A. Chữ H, I, N             B. Chữ T, E, C              C. Chữ E, H, I          D. Chữ C, H, I    
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Câu 11. [NB_TN10] Kể tên các tia trong hình vẽ sau:
A. Ox
B. Ox, Oy, Oz, Ot
C. Oz, Ox, Oy
D. xO, yO, zO, tO

Câu 12. [NB_TN11]  Chọn câu đúng
A. Nếu ba điểm cùng thuộc một đường thẳng thì ba điểm đó không thẳng hàng

B. Nếu ba điểm không cùng thuộc một đường thẳng thì ba điểm đó thẳng hàng

C. Nếu ba điểm cùng thuộc một đường thẳng thì ba điểm đó thẳng hàng

D. Tất cả đáp án trên đều sai

Phần 2: Tự luận (7,0 điểm) 
Câu 13. (1,0 điểm). Thực hiện phép tính :
a) [VD_TL4] [image: image30.wmf]        


b) [VD_TL4] 
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Câu 14. (1,0 điểm )Tìm x biết:

a) [VD_TL5]
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b) [VD_TL5] 
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Câu 15. [VD_TL6]  (1,5 điểm).Lớp 6A có 40 học sinh. Kết quả xếp loại học lực cuối năm gồm ba loại giỏi, khá và trung bình. Số học sinh trung bình chiếm 
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số học sinh cả lớp. Số học sinh khá bằng 
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 số học sinh trung bình.Tính số học sinh mỗi loại của lớp 6A 
Câu 16. (1,5 điểm ) 
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a) [NB_TL1]  Tìm tâm đối xứng của các hình sau:

b) [NB_TL2]  Tìm trục đối xứng của hình sau:

Câu 17. [NB_TL3] (1,5 điểm) Cho hình vẽ bên 
a) Điểm nào thuộc đường thẳng a? Điểm nào không thuộc đường thẳng a?

b) Tìm giao điểm của hai đường thẳng a và b?
c) Kể tên hai đường thẳng song song? Hai đường thẳng cắt nhau?
Câu 18. [VDC_TL7] (0,5 điểm) 
Tìm tất các số nguyên x sao cho phân số sau có giá trị nguyên : 
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-------Hết-------
ĐÁP ÁN & HƯỚNG DẪN CHẤM
Môn : Toán – Lớp: 6
I.TRẮC NGHIỆM: (3,0 điểm) Mỗi phương án chọn đúng ghi 0,25 điểm. 
	   Câu  
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  II. TỰ LUẬN: (7,0 điểm) 
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	Số HS trung bình là : 
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Số HS khá là : 
[image: image46.wmf]7
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Số HS giỏi là : 100 – (16 + 14) = 10(HS)      
	0,5

0,5

0,5

	16a (1,0đ)
	a) Tìm tâm đối xứng của các hình sau:
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	1,0

	16b
(0,5đ)
	b) Tìm trục đối xứng của hình sau:


	0,5

	17
(1,5đ)
	a) Điểm thuộc đường thẳng a là: điểm A, điểm C

Điểm không thuộc đường thẳng a là: điểm B, điểm D

b) Giao điểm của hai đường thẳng a và b là: điểm C

c) Hai đường thẳng song song là: đường thẳng a và c

Hai đường thẳng cắt nhau là: đường thẳng a và b; đường thẳng c và b.
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Vì x nguyên  
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Học sinh làm cách khác nếu đúng vẫn đạt điểm tối đa
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